

## **Отзыв научного руководителя на аспиранта Александра Анатольевича Шенфельда**

Александр Анатольевич Шенфельд получил диплом бакалавра в ННГУ им Лобачевского и поступил в магистратуру СПбГУ в сентябре 2014-го года. Ещё до поступления в СПбГУ Александр Анатольевич приезжал к нам в лабораторию для выполнения научной работы в рамках летней и зимней практик. В этот период его заинтересовала направление исследований по выявлению функциональных и патологических амилоидов в мозге млекопитающих. После перевода в СПбГУ он успешно защитил магистерскую диссертацию и поступил в аспирантуру.

В ходе работы над кандидатской диссертацией Александр Анатольевич мужественно преодолевал все трудности и неудачи и упорно шёл к поставленной цели. Отличительная особенность Александра Анатольевича – большая заинтересованность и мотивация в освоении новых генетических, биохимических и протеомных методов. Александр Шенфельд освоил широкий спектр методов генной инженерии, биохимии, иммуноцитохими, электронной микроскопии и молекулярной биологии. Он является автором трёх статей по теме диссертации и ряда тезисов на российских и международных конференциях. Александр Анатольевич зарекомендовал себя как контактный доброжелательный человек, у него сложились дружеские, рабочие отношения с сотрудниками лаборатории.

Научный руководитель,

Проф. кафедры генетики и биотехнологии

Биологического факультета СПбГУ,

д.б.н.

22.02.2022

А.П. Галкин

ЛИЧНУЮ ПОДПИСЬ

А.П. Галкин  
ЗАВЕРЯЮ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА  
УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ СПбГУ  
Н.К. Корельская